) il
ad r I -
= s

Embreagens ............................................................................................................... Pagma 01
MOTODOMDAS -+ vreeeesseeess e B Pagma 03
Construgéo OV B i Pagma 37
HIArolaVadOras oo Pégina 41

MOtO(_:UHiV&dOI’eS ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Pégina 43



Bomba Auto-Escorvante

B4AT-702 S

17




Bomba complets

Pos Cddigo Descricao Q/P*
1 70312540 Suporte do motor 1
3 70312550 Alga 1
4 70312560 Tampa 1
5 10291570 Arruela 4
6 10111260 Parafuso da tampa M8x60 4
7 10812130 Anel O’ring da carcaga 1
8 13202590 Selo mecanico 1
10 70312570 Rotor 1
11 70312580 Porta rotor 1
12 10812150 Anel O’ring porta rotor 1
13 70312590 Carcaca 1
14 10111270 Parafuso sextavado M8x25 4
15 70312600 Vélvula de entrada 1
16 70316610 Bocal de entrada 1
17 10111280 Parafuso sextavado M8x15 3
18 10812160 Junta de horracha bocal de saida 1
19 70316620 Bocal de saida 1
20 10111290 Parafuso sextavado M8x22 4
21 19801013 Kit Bujdo/Anel O’ring 2
24 10812180 Anel O’ring adaptador 2
25 70316630 Flange 2
26 70316640 Adaptador 1,5” 2
27 70316650 Abracadeira 3
28 70316660 Ralo 1
29 70316670 Suporte da bomba 1
30 10291580 Porca flangeada M8 2
31 10111300 Parafuso sextavado M8x16 6
32 10812190 Coxim 4

*Q/P: Quantidade por produto




A Cia. Branco Motores reserva-se o direito de alterar as especificaces o

. o

de seus desenhos, produtos e termo de garantia, sem qualquer g

—

aviso prévio e sem incorrer na obrigacéo de efetuar as mesmas =
modificagdes nos produtos anteriormente vendidos.

=

[32]

(2]

N

o

o

[<2]

S

a

o

(&)

Cia. Caetano Branco

Alameda Arpo, 750 Ouro Fino

CEP 83.010-290 Sao José dos Pinhais PR Brasil
Telefone: 41 3381 8800 Fax: 41 3381 8855

comercial@branco.com.br

WWW.BRANCO.COM.BR




